

《西游记》读后感

新城实验小学401班小记者 张昊翔

泱泱大国五千年，中国的古典四大名著家喻户晓。而四大名著中，最使我刻骨铭铭心的便是《西游记》。

《西游记》的作者是明代的吴承恩。他所写的人物个个活灵活现，栩栩如生。我最喜欢的便是《西游记》中聪明伶俐的孙悟空。孙悟空经观音菩萨点化，成为唐僧的徒弟，一同去西天取经。一路上，他降妖除怪，立了不少大功。这是我喜欢他的原因之一。

孙悟空对师父可谓是忠心耿耿:如果找到了什么好吃的食物，他第一个想到的不是自己，而是师父。有时候，孙悟空也会与师父有点小摩擦，可我认为这些事归根结底都是唐僧的错。如孙悟空把一群强盗杀死了，唐僧就要孙悟空走。这时，孙悟空只能再三恳求师父把他留下。可唐僧就是这么狠心，孙悟空只能深情地和唐僧告别，独自回花果山了。

一路上，他保护师父，斩妖除魔。为了救师父，他不惜冒犯天条。他凭着自己聪明的才智，最终成为妖怪们惧怕的对手。孙悟空充满凛然正气。一次，他来到了一个国度，那个国家迟迟不下雨，人们的生活越来越艰辛。为此，他与猪八戒来到天宮，搅得天宫里一片混乱。最终，玉帝勉强答应给那个地方下雨。从此，那个国家的人们过上了幸福生活。

每当谈起它，我的心里就很快乐，很充实。它就像我的朋友一样，陪伴着我成长。

摘杨梅

江口中心小学202班小记者 王紫涵

现在，正是杨梅熟了的季节，街上卖的也特别多。那紫红的杨梅，再配上一两片绿叶做点缀，特别诱人。

昨天晚上，大妈妈打电话来，叫爸爸去她家的杨梅山摘杨梅。我听了高兴地跳起来，缠着爸爸到时一定要带上我。爸爸说只要不要他背，就带我去，我小脑袋使劲地点了好几下，说:“肯定不会!”

今天一大早，我们一群人兴趣盎然地向杨梅山进发。不一会儿，就来到了山上的杨梅林，只见一簇簇红玛瑙似的杨梅挂满枝头，映衬着绿色的叶子，可爱极了。我拎着一个篮子，急不可待地第一个摘起杨梅。杨梅不大，在阳光的照射下，像黑珍珠一样发出光亮。我摘下一个咬了下去，汁水顺着牙床流到舌头上，啊!好甜。大妈妈说，这里的杨梅不打农药，对树上摘下可以直接吃。于是，我一个接一个，直往嘴里塞。一会工夫，杨梅汁就染红了双手。我把舌头伸出来，紫红紫红的，就像电影里的吸血鬼一样，吓死人了。越是山顶上的杨梅越黑越甜。爸爸和大爸爸像猴子一样灵巧地踩在树枝上摘起杨梅。我也想试试，顺着树枝往上爬，爬到半空，果然看见了更多的黑杨梅，乐得像个小神仙，吃得差不多了，才想到要下来。妈呀!我刚刚太得意了，越爬越高，现在看看地面，好高啊!我挺着打软的腿肚子，差点哭鼻子。爸爸抱我一下我才下到地面。一看，手臂上还被划破了皮，唉!都是杨梅惹得祸。

摘完杨梅大人们坐在地上休息，爸爸笑着问我，下次还来吗?我说:“要。”虽然刮破了一点皮，但我开心极了。最后我们拎着一篮篮满满的杨梅，凯旋而归了。

指导老师 李雪兰

抓知了

新城实验小学103班小记者 何婧茜

夏天，最热闹的就属知了了，它们整天在树上“大合唱”，越到中午叫得越欢。今天，我抓到了一只知了。我用树枝碰了一下它，唉?它怎么不会叫呀!我跑到妈妈跟前问:“妈妈，为什么知了到了我手里不叫了呢?”妈妈告诉我，因为知了有雌雄两种，雄知了身体长，尾巴尖，腹部有发音器，才会叫，雌知了没有发音器。听了妈妈的话，我看看手里的知了，短短的身体，椭圆的尾巴，哦，原来它是只母的，哈哈，难怪不会叫呢!

游象山影视城

莼湖中心小学403班小记者 邹晨曦

今天，爸妈带我去看了电视剧集中地——象山影视城。

一进大门，便看见一只“神雕”矗立在石碑上，摆出即将要飞翔的姿势，听说那是《射雕英雄传》和《神雕侠侣》的拍摄地。再往前走到了春秋战国城。我们从临州的城门中走出去，映入眼帘的是跑马场。里面的马可不像神雕一样是假的，而是真马。里面的马有的聚在一起津津有味吃草；有的从栅栏里探出头来，对着游客打招呼；还有的则驮着游客们，在马场里飞奔奔跑。

去象山影视城，我最大的心愿就是能看一看《三生三十里桃花》的拍摄场景，因为我是个十足十的“三生迷”哦!可结果却让我惊讶不已，诛仙台上没有那个连接过去和现在的洞，三生石上也没有人名，十里桃林压根没有桃花……

妈妈说，带我来这儿，除了满足我的心愿之外，更重要的是想让我知道，电视剧里很多的美好场景都是阿姨和叔叔们运用先进科技创造出来的。

我是小军人

龙津实验学校205班小记者 顾心

今天是建军节，妈妈打开朋友圈发现好多朋友都穿上了军装。哇，好帅哦，我也想成为小军人。

妈妈给我们拍了一张照片，然后点了一下别人的军装照。这时手机界面出现了几行字“南昌起义 红军时期 抗日战争 解放战争”，我选了时间，又按了“穿上军装”四个字。只听到“咔嚓”，照片竟然慢慢地显示出来了，我又紧张又兴奋。照片中的我目光坚定，神情严肃，看起来不容别人侵犯。昨天我看《战狼2》就觉得冷锋很酷很帅，没想到今天我自己也变成了小军人，戴着军帽，昂首挺胸。

我催促妈妈把照片发上朋友圈。不一会儿，好多叔叔阿姨点赞，夸我呢!但是我觉得单单穿上军装还不能算军人，要像冷锋一样勇敢坚强那才是呢!上几天的阅兵式我看得好激动，那整齐的队伍，一致的步伐，响亮的喊声，这才是真正的中国军人!

《战狼2》观后感

龙津实验学校204班小记者 严泊远

今天，妈妈对我说：“小严，我带你去看一部很燃的电影。”我拿到电影票一看，片名是《战狼2》。

进入影厅，里面座无虚席，我们戴上3D眼镜，只见银幕里飞出一颗巨大的子弹，吓得观众们直躲闪。这部电影讲的是一位叫冷锋的退役军人，孤身一人去拯救因非洲暴乱而被困在华资工厂里的侨民，和叛军英勇作战，最后护送侨民安全到达中国大使馆的故事。电影里的打斗场面非常精彩，看得我热血沸腾。我觉得军人可真伟大啊，他们一直默默守护着国家的安全，哪里需要他们，他们就出现在哪里。

我希望中国远离战争，远离疫情，永远繁荣昌盛。看了这部爱国电影，我为自己是个中国人而感到无比骄傲和自豪。

我的老爸

莼湖中心小学403班小记者 王庭浩

我的老爸，长得胖乎乎，小小的眼睛戴着一副眼镜，眼睛就更加小了，肚子圆滚滚像一个大西瓜。听人家说是啤酒肚，可是他滴酒不沾，还有人家说是老板样，可是他只是个工人。我的老爸是一个普普通通的工人。

有一次，隔壁的阿婆来叫我爸，说她家没电了，我爸急急忙忙找工具去看，我也跟着去看看。一进屋就闻到一股焦味，电线短路了，爸爸差遣我拿钳子扳手。看着爸爸把烧坏的电线剪掉，两根电线分别接在开关箱接头上。爸爸见我有点愣愣的，就说:“一根是火线，一根是引线，就像磁铁一样正负极。”我听的似懂非懂，老爸又说:“你将来科学课会学到，到时候就会懂了。”看着老爸修电线我似乎还有点收获。装上开关箱一打开通电了，灯亮了，阿婆高兴极了，连忙说有电真好!有电真好!谢谢你啦!

这就是我老爸，虽然做的都是微不足道的事情，在我眼里却无比伟大，我爱我老爸。

我家的小狗

萧王庙中心小学401班小记者 汪凯

我家有一只可爱的小狗，它身上披着雪白的毛，像一团雪球，圆圆的，漆黑的眼睛像珍珠似的，嘴巴大大的，还有一对很灵的耳朵，如果附近有一丁点响动，它就会把耳朵竖起来，那条尾巴总是不停地摇晃着，样子非常讨人喜欢。我给它取名叫“小白”。

小白，白天喜欢躺在地上晒太阳，可到了晚上，它像看门的卫士一样守着大门一旁，一有动静就汪汪地叫起来。小白是一只贪吃狗。吃饭的样子可爱极了。如果它饿了，他就不停地叫，好像在说:“小主人，你都吃饭了，我怎么还不能吃呢?”然后它就会用那尖尖的牙齿来咬我的裤脚，没办法只能给它一块肉，我把肉放在地上，然后它就津津有味地吃了起来。

我经常和它玩耍，玩的时候会捡一根木棒，往天空一扔，在木棒离地面还有半米高的时候，小白就会腾空跃起，叼住那根木棒，然后把木棒放到我的手上，它叼的很准，几乎每次都可以叼到木棒，怎么样我的小白可爱吧!

我非常喜欢我的小白，它是一个能够给我带来快乐的小伙伴。

钓龙虾

新城实验小学103班小记者 施鑫科

周末的午后，爸爸妈妈带我去爷爷家。爷爷带我们去池塘钓龙虾。爸爸用竹竿做了4根钓竿。我们三人来到池塘边，我飞快地拿起钓竿，绑上诱饵，甩开钓线，只听“叭噔”一声，诱饵在我正前方缓缓沉下去了。不一会儿，龙虾就上钩了。只见龙虾的两只大钳子紧紧地咬在诱饵上，一只肥肥胖胖的龙虾就这样钓上来了。我兴奋地大声呼喊:“瞧，我钓上了一只大龙虾啦!”爸爸夸我做得好，还要再接再厉，晚上妈妈就能煮一盆红烧大龙虾给大家加餐了。就这样，我们钓了很多龙虾带回家，真是满载而归呢!

一幅画

萧王庙中心小学401班小记者 杨清清

一天，我正在看课外书，文章中的一幅画引起了我的注意:画中的树木是倾斜的，树干黑色的，河水是棕色的，还有灰色的山、黑色的云和失去了绿衣的山。更让我疑惑不解的是，这幅画在拍卖会中还卖出了好几十万的高价。我想:也许因为这幅画中含有什么深奥的道理吧。但是我却始终无法悟出这幅看似简单的画中在告诉我什么，我情急之下，便去向妈妈请教。

妈妈端着画看了又看，开口说到:“这些倾斜的树木表达了现在社会对森林的过度砍伐;这灰色的天和黑色的云表达了空气被污染了;这棕色的水表达了我们对水资源的严重污染……”说到这里，妈妈叹了口气，又语重心长地说道:“你可别不把这幅画放在眼里，说不定过不了几年，人类赖以生存的地球村很快就和这幅画中的世界一样了!”听了妈妈的话，我的心头怦然一震。同时，也让我思绪万千。

晚上睡觉时，我做了个噩梦，梦中的地球村真的变成了画中世界，天呐!简直是世界末日。人们四处逃窜，可仍逃脱不了死亡，人们后悔不已，可已无能为力。我不禁从梦中惊醒过来!我暗暗决定，要把这幅画的故事告诉更多人，让更多的人为家园的明天出一份力，让家园的明天更美好!

秋的痕迹

江口中心小学504班小记者 胡佳鑫

走过田间的小路，望望蔚蓝而又一尘不染的天空，那是秋的痕迹。

走进一片小树林里，每一片树叶都绽放着绚丽的色彩。

银杏树叶大多换上黄衣服。一片片银杏树叶，就像一把把小扇子，扇走了夏天的炎热，迎来了秋天的凉爽;一片片银杏树叶，就像一枚枚小小的邮票，让风婆婆把它们带走，带到别的地方，告诉人们秋天来了。

蹲下身，小心翼翼地拾起一片梧桐树叶。宽大的树叶因失去水分而卷曲，往阳光下一照，能清晰地看出它的叶脉。在树上的梧桐叶犹如一顶顶金色的皇冠，闪闪发光。火一般的枫叶，远远望去，像一团红色的烟花溅落下来，真是好看。细看，像一个个个红的手掌，在秋风中，正向我招手呢!

往前走几步，“吱吱吱”，是谁发出了声音?哦，原来是地上的落叶在唱歌呀!秋风姑娘轻轻地走过，“沙沙沙”，但是可被树叶上的叶子给逮了个正着，它们正急着告诉我呢!

几片落叶从树上悠然而落。在空中，调皮的落叶宝宝们只冲着我打转转!瞧，它们一会儿在我的头顶上飞过，一会儿与我擦肩而过，一会儿又来亲亲我的脸颊，哈哈，真痒!

秋的痕迹无处不在，在树叶里能发现它。秋的痕迹，你还在哪儿呢?

指导老师 朱芳儿

让人又爱又恨的小嘴

莼湖中心小学302班小记者 侯春晓

我叫侯春晓，是一个三年级的小女生。圆圆的脸蛋上镶嵌着一双细细的小眼睛，一张翘翘的小嘴，总是吧嗒吧嗒说没完，妈妈说让人又爱又恨。

我的小嘴很甜，不管是谁，我准能找到他身上的优点，夸夸他，把人夸得心花怒放。侯春晓，你的字写得真好，要是我也能写这么好就好了;侯春晓，你怎么总能考那么好呢?你是天才吗?你脑子里装的是什么呢;侯春晓，你的手怎么这么巧啊，手工做得这么好，像买来的一样……

每次夸完自己的时候，我看大家都心花怒放的，我自己也心情倍儿爽，一举两得，何乐不为呢?

我的这张小嘴也总爱打小报告。在家里，弟弟有任何一点不对的地方，我肯定第一时间跑过去告诉妈妈。妈妈，弟弟把饭掉到桌子上了;妈妈，弟弟不写作业又在玩了;妈妈，弟弟又趴在地上玩了，地上很脏……妈妈说只要我在家，一天到晚，她的耳根就没有清静的时候。在学校里也一样，同学要是做错了事，我总是能第一时间发现，及时地报告老师，我成了办公室的常客，郑老师有时候会说，侯春晓，上课提神的，你下课了自己也好好休息休息，放松放松，总跑办公室也挺辛苦的,可我一点都不觉得辛苦啊!

这就是我，你是不是也想被我夸夸呢，不过你也要小心，别被我抓到把柄，不然我也会毫不留情地去打你的小报告的。

指导老师 郑国福

夜骑滕头

居敬小学203班小记者 林泽锦

今天，我无比紧张又兴奋，因为我要骑着自行车去滕头啦!

当阿姨来约我时，我乐得一蹦三尺高，就连吃饭也比平时快了一倍……第一次上路，好紧张呀!我双手紧紧地握着把手，手心全是汗，半路终于可以休息了，我感觉手已经没有知觉了，幸好妈妈给我做了按摩，我的手才活过来，功夫不负有心人，经过不懈地努力，终于到滕头啦，那里的夜色好美好!听妈妈说，这里的白天更美，下次，我还要骑着自行车来玩!

这次骑行虽然很累，但累得值得!

游杭州湾水上乐园

新城实验小学103班小记者 章彤

暑假里，我们一家四口去杭州湾水上乐园游玩。这可是我和妹妹第一次一起玩水呢!到了那里，我们简直玩疯了，水上滑梯、UFO、香蕉船、冲浪……好多好玩的水上项目。我们还在水池子里打水仗，爸爸和妹妹一队，我和妈妈一队，结果实力悬殊，我和妈妈被爸爸泼成一只落汤鸡，输得很惨，妹妹躲在爸爸身后一个劲儿偷笑。爸爸夸我很勇敢，虽败尤荣，奖励了我冰淇淋。我觉得只要我们一家人一起玩，怎么都开心!

六一文艺汇演

居敬小学303班小记者 袁明龙

今天是儿童节，我们学校举办了场盛大的文艺表演。你瞧!操场上人山人海，我们同学背着椅子，带着帽子，陆陆续续地向操场进发了!表演开始了!第一个上场的是架子鼓表演，只见他们抬起一只手，鼓棒在手中飞快地旋转，一只手还在配合着底鼓敲击着节奏。全场都跟着呼喊起来。他停下旋转中的鼓棒，那只空出来的手又一点点地加入了军鼓的节奏里。鼓点越来越密集，所有人的心跳也跟着越来越快。一遍一遍各种不同的技巧在不断展现。他们的表演到了高潮，如海浪翻滚式的节奏，洗刷着人们的心灵。

第二个上场的是跆拳道。看!那些一年级的小朋友正精神抖擞地站在台上呢!这时，音乐响起来了，只见这些小朋友们对着我们来了个“高抬腿”，又对我们左三拳，右三拳。这时，他们的教练上来了，他的手中拿着几块2毫米左右的木板上场了。第一个小朋友勇敢地走过去了，突然来了个“滑翔腿”，把那块木板给踢飞了。接着又有许多小朋友把木板给踢飞了，真精彩!

除了这两个节目外，还有好多节目，比如：葫芦丝演奏等等，我在这里祝全国小朋友六一快乐!

辛苦的放羊

居敬小学402班小记者 李墨

暑假已经过了五分之一的时时间，进入了炎热的夏天。我哪儿都不想去，只想待在家里和老家来的表哥一起玩游戏。看着我们做宅男，做工程师的爸爸很着急，提议我们去社会实践，干些有意义的事情。

星期三的下午，烈日当空。大约四点钟的时候爸爸打来了电话:“喂，你们两个来不来我工地放羊?干完了活儿给你们发工资。”听说有工资发，我们两个立马放下iPad，匆匆下楼去。坐了大约半个小时的车，我们来到了象山港畔的一个工地。可是天公不作美，突然下起了倾盆大雨，我们只好稍等片刻。

雨停了，我们开始工作。爸爸装好GPS测量仪，我们只需听到仪器传来“目标点到达”的声音，就在那个点儿插根竿子，并在竿子旁喷漆标记，再在竿子上绑块红布，总共要完成16个。我们走在工地，突然冒出一群狗，把我们吓了一大跳。因之前下过雨，蚊子满天飞，害得我们眼睛都睁不开，加之骄阳似火，我们恨不得赶快跑回家开空调、吃冰棒。在如此恶劣的环境下工作四小时，我们终于完成了任务。爸爸如约给我们每人发了50元钱工资。

放羊虽然辛苦，但也锻炼了我的身体和意志，同时又获得了一份报酬，真是一举两得。

这就是我

居敬小学303班小记者 袁赞

我有一张白里透红的脸蛋，亲戚见到都说是我妈妈给我生得这么漂亮。脸蛋上长着一双大大的眼睛，眼睛上方长着一对“微型手枪”似的眉毛。最引人注目还是长在嘴巴上的一对“兔牙”。妈妈说:“你这对兔牙跟明星王迅的兔牙一样，啃西瓜很方便。”

我酷爱看书，喜欢看各种各样的书，经常看书看得入迷。记得有一次，我正津津有味地看着书，在不知不觉看了两个多小时。突然，一阵急促的敲门声响起，我吓得大叫:“吓死宝宝了!”心脏都差点吓出来了。妈妈见了，给我起了一个雅号:百科全书。因为妈妈说什么都懂，各种植物、动物之类的书本都看过，我感觉这个雅号挺好的，很符合我的实际情况。

除了爱看书，我还有其它爱好，比如吹小号、写毛笔字。我围棋都已经考到六级了!

这就是我，读小学三年的小小少年，和我交个朋友吧，同学!

搞笑的老妈

萧王庙中心小学103班小记者 竺予辰

说起我老妈，我可是有一大堆的事情可以说呢，不过，她最大的特点就是搞笑。

她经常让我好好读书，将来跟阿姨一样，当个医生。每次她这么说，我就说她现在很幸福啊，家里最幸福的人就是她，每天都开心!老妈顿时就滴汗了。

还有一次，我上学要迟到了，可是我还没吃完早饭。老妈居然把粥和蛋让我端着在车上吃，我亲爱的老妈，你也真是放心我，不怕把粥洒了我车弄脏了吗?你们说，我这个妈妈是不是很搞笑?

我的夏令营

龙津实验学校104班小记者 徐天翼

今年暑假，我参加了奉化日报举办的夏令营活动，心里又高兴又担忧。高兴的是我可以去锻炼下自己，还能见到幼儿园的小伙伴;担忧的是第一次离家，我怕自己想家。

夏令营的活动丰富多彩。第一天，我们练军姿，学骑马;第二天，我们在农场摘桃子、摘葡萄、抓鱼、捉泥鳅，学做饭、做菜给自己吃;第三天，我们在银凤山庄学游泳、喂小动物、吃西瓜比赛。三天的夏令营活动我感觉有点累，但很好玩、很有趣，并且学到了很多知识。我还见到了熙熙哥哥，他还采访了我，好激动，好开心啊!感谢熙熙哥哥，感谢教官!期待明年。

有趣的夏令营

江口中心小学105班小记者 马鑫楠

今年暑假，我参加了五天的莫干山自然探索夏令营。老师先带我们熟悉了环境，接下来就是挑战自己，比如高空滑索、丛林射箭、骑马、磨豆浆、揉面粉等等。

滑索很刺激，因我们体重不够，所以工作人员把我们凑成了两人一组，看着前面的队员在滑索上飞过去，我的心里既兴奋又紧张。终于轮到我了，工作人员给我绑上安全带和安全绳，滑索就开始移动了，速度非常快，滑的过程中，我有种鸟儿在天空中飞翔的感觉。我从一开始的紧张、害怕，慢慢的变成了喜欢，真好玩啊!五天的夏令营生活，我觉得非常充实。

我的小弟弟

江口中心小学105班小记者 钱易

我有一个小弟弟，刚五个多月。他长得可胖了:肉嘟嘟的脸蛋，胖乎乎的小手和小脚丫，大腿的地方还有一道一道的救生圈，我都忍不住想去捏他一把。大家都叫他小胖子。

小弟弟很馋，经常把手指放到嘴巴里吸，弄得手上脸上全是口水。别看他小，其实很可爱。妈妈把小弟弟放在床上，他很快就会把身子翻过来，然后抬起大脑袋，对着我们嘿嘿笑。没事的时候我就去逗他玩，我爱我的小弟弟。 指导老师 谢锡儿

可爱的小毛球

屏屏中心小学105班小记者 王志浩

妈妈在街上买了一只小白兔，我给它取名叫小毛球。小白兔它有一身雪白雪白的绒毛，大大的耳朵，镶着红红的眼睛，真惹人可爱啊!我拿着胡萝卜走过去，小白兔张开了大板牙，好像对我说:“我好想吃胡萝卜呀!”我把胡萝卜放到它前面，它吃得津津有味。看!这就是我的小毛球。 指导老师 俞飞波

有趣的向日葵

屏屏中心小学105班小记者 陈楚好

一天，夕阳西下，爸爸带我来到向日葵园。哇!好大一片绿中带黄的向日葵园。我们开心地走了进去，向日葵就像一个个小太阳。它的花瓣就像小姑娘金黄色的裙子。它的花芯就是我们爱吃的瓜子，挨挨挤挤地在一起。我情不自禁地闻了一下，好香啊!

我听说爸说，它会跟着太阳跑，早上朝着太阳升起来的东方，到了晚上，就朝向西边了。向日葵真是又美丽又有趣的植物啊! 指导老师 俞飞波

拔花生

新城实验小学103班小记者 安奕灿

暑假里，爸爸带我回老家，那是个美丽的小山村。一到家，爷爷就带我去拔花生，可把我高兴坏了。来到花生地，我马上弯下腰抓起一株花生就拔，但怎么也拔不出来，爷爷在一旁哈哈大笑，说:“你可别小看这一株花生，泥土里结了许多果实，根扎得可牢了!”说着又走过来帮我。在爷爷帮助下，我终于拔出来了，哇!好多花生，大大小小的，有好几十颗，还带着些泥土的气味。在我和爷爷辛勤的劳动下，篮子很快就装满了。爷爷说晚上把这些花生煮给我吃，我高兴极了，蹦蹦跳跳回来了。

童年

居敬小学307班小记者 宋佳恬

童年，我会走过花园，呼吸这清新的空气。童年，我会走过田野，闻着这稻子的清香。童年，我会走过森林。探索大自然的秘密。童年，我会靠近大海，感受着海浪的欢声。童年，我会来到果园，摘下那香甜的果实。童年，我会跑进超市，挑选自己喜欢的小玩意儿。童年，我会来到校园，读着一篇文章和一首首小诗。童年，我会站到舞台上，享受舞台带给我的一次次欢乐。 指导老师 胡幼芬

奇异现象

居敬小学203班小记者 林泽锦

今天，我发现了一个奇异现象。我回奉化的路上，发现了一个奇怪的问题，我问爸爸:“爸爸，大白天的，那边怎么有月亮呢?”爸爸可真笨，找了好几次都没有找到，最后还是我指给他看的。爸爸也不知道这是什么情况。我又去看旁边:“哎呀，好刺眼的太阳!”既有太阳又有月亮，我百思不得其解，最后到家，查了一下，才知道，原来它们俩每天都在一起的，只是太阳光太强烈，把月亮遮住了，才没让我们发现呢!这个现象真是奇怪呀!